PRENOM NOM
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NOM DE L'ENTREPRISE
Nom du recruteur 

Paris, le 19 novembre 2019



Objet : Demande de stage au poste de XXX
Madame, Monsieur,
Actuellement en dernière année de (préciser votre scolarité) à (indiquer le nombre votre école), je suis à la recherche d’un stage conventionné, partie prenante de ma formation, pour une durée de 6 mois. Ce stage à temps plein devra démarrer en janvier prochain. 
[bookmark: _GoBack]L’objectif de ma demande étant de compléter mon enseignement académique et théorique, par une mise en pratique sur le terrain, dans lequel, je travaillerais corps et âme pour la bonne réussite des missions que vous me confierez. 
Fort d’une expérience professionnelle à un poste équivalent, chez [préciser], je souhaite approfondir mes connaissances, et envisager une carrière professionnelle sur le long-terme, dans votre société. 
D’ailleurs, je suis particulièrement intéressé par votre secteur d’activité (à préciser), pour lequel j’éprouve de longue date de la sympathie. Pour preuve, (préciser ce qui vous intéresse dans ce secteur d’activité). 
Enfin, cette fonction de (le mentionner) exige les traits de caractères (mentionner) qui sont mes forces, et qui seront des atouts afin de contribuer positivement au développement de votre société. 
Afin de compléter ma candidature, vous trouverez ci-mont mon CV, et me tenant à votre disposition pour tout complément d’information. Dans l’attente de vous rencontrer, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l’assurance de mes salutations distinguées.    
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